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Exercı́cio 1

Considere x[n] na figura abaixo:
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1. Expresse x[n] como uma soma de impulsos unitários.

2. Esboce cada um dos seguintes sinais:

a) x[n − 4] b) x[3 − n] c) x[3n] d) x[3n + 1] e) x[n]u[3 − n]

f) x[n − 2]δ[n − 2] g) 1
2x[n] + 1

2 (−1)nx[n] h) x[(n − 1)2]
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Exercı́cio 2

Considere x(t) na figura abaixo:
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1. Expresse x(t) como uma soma de degraus unitários.

2. Esboce cada um dos seguintes sinais:

a) x(t − 1) b) x(2 − t) c) x(2t + 1) d) x(4 − t/4)

e) [x(t) + x(−t)]u(t) f) x(t)[δ(t + 3/2) − δ(t − 3/2)]
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Exercı́cio 3

Considere os sinais x(t) na figura abaixo:

1. Expresse x(t) como uma soma de degraus unitários.

2. Determine e esboce as partes pares e ı́mpares dos sinais.
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Exercı́cio 4

Determine se cada um dos sinais cont́ınuos listados abaixo é

periódico. Caso o seja, determine o peŕıodo T .

a) x(t) = 3 cos(4t − π/3)

b) x(t) = ej(πt−1)

c) x(t) = cos2(2t − π/3)

d) x(t) = Par{cos(4πt)u(t)}

e) x(t) = Par{sen(4πt)u(t)}

f) x(t) =
∞
∑

n=−∞

e−(2t−n)u(2t − n)
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Exercı́cio 5

Determine se cada um dos sinais cont́ınuos listados abaixo é

periódico. Caso o seja, determine o peŕıodo N .

a) x[n] = sen(6πn/7 + 1)

b) x[n] = cos(π/8 − π)

c) x[n] = cos(π/8n2)

d) x[n] = cos(πn/2) cos(πn/4)

e) x[n] = 2 cos(πn/4) + sen(π/8) − 2 cos(πn/2 + π/6)
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Exercı́cio 6

Considere os sistemas:.

a) y(t) = x(t − 2) + x(2 − t)

b) y(t) = [cos(3t)]x(t)

c) y(t) =

∫ 2t

−∞

x(τ)dτ

d) y(t) =







0, t < 0

x(t) + x(t − 2), t ≥ 0

e) y(t) =







0, x(t) < 0

x(t) + x(t − 2), x(t) ≥ 0

Determine se os sistemas acima são:

Sem memória, Causal, Linear, Invarante no tempo e Estável.
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